022_p1_logicki_operatori

Jlornuku oneparopu

Jlornykm onepartopu y lMajToHy

MajtoH omoryhaBa Kopuwhere ceTa IOFMYKMX ONepaTopa 3a Kpenpake KoMnAeKcHMX bynoBux nspasa.
Jlornukn onepatopun y nporpamckom jesunky MajToH cy and, or n not.

OnepaTtop and

OBaj onepaTop y3nma gsa bynosa nspasa Kao onepaHae un Kpenpa cnoxkeH bynos nspas Koju je TavaH
camo ako cy oba bynosa nspasa TauHa: if a <10 and b>5: print(), wTo 3Ha4M Aa camo ako je a <10 n b>5
nsspwuhe ce teno if nckasa.

U3pas BPeAHOCT 13pasa
TandF F
Fand T F
FandF F
TandT T

Onepartop or

OsBaj onepaTtop y3uma gBa bynosa n3pasa Kao onepaHae v Kpenpa cnoxeH bynos n3pas Koju je TavaH
Kaja je makap jeaaH og bynosux nspasa tayaH: if a <10 or b>5: print(), wTo 3HauM ga aKko je unm a <10
nnun b>5 nsspwmuhe ce Teno if nckasa.

MN3pa3 BpeaHOCT n3pasa
TorF T
ForT T
ForF F
TorT T

OnepaTtop not

OBaj onepaTop je yHapHM onepaTop Koju yauma bynos n3pas Kao onepaHg u obphe HeroBy norMyky
BpeAHOCT:

If not(a > 10): print(), wTo 3HauM Aa ako a Huje Behe og 10 nsspwmhe ce Teno if nckasa.

U3pas BpeAHOCT U3pasa
notT F
not F T

MpoLleHa KpaTKor cnoja (short-circuit evaluation)

OnepaTopwu and 1 or n3BpLIaBajy NPoLEeHy KpaTKor crnoja.

Koa and onepaTtopa: ako 13pas ca ieBe cTpaHe and onepaTopa je HeTa4yaH, U3pas ca JecHe cTpaHe Hehe
6UTN HX NpoBepaBaH.

MowTo he cnoxeHu nspas bUTKM HETaYaH ako je MaKap jeaaH o, bynoBux M3pasa HeTauyaH, npoLecop
Hehe rybutn Bpeme y npoBepaBakby AecHe CTpaHe u3pasa.

Kop or onepatopa: ako je U3pas ca ieBe CTpaHe or onepaTtopa TavyaH, U3pas ca AecHe cTpaHe Hehe 6UTK
HW NpoBepaBaH.
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MowTo he cnoxeHu M3pas BUTK TauyaH aKo je Makap jeaaH oa bynosux M3pasa TauyaH, npouecop Hehe
rybuTn Bpeme y npoBepaBakby AecHe CTpaHe U3pasa.

MpoBepa oncera bpojesa
AKo je noTpebHO NpPOBEPUTM Aa NM ce 3a4aTn bpoj Hanasm y 3aaaTom oncery BpeaHoOCTU Hajbosbe je
ynotpebuTtn and onepatop
if x >= 20 and x <=40:
print(‘Vrednost je u zeljenom opsegu’)
AKO ce enun npoBepuTH Aa Nu je 3agatv 6poj M3BaH gaTor oncera BPeAHOCTH, Hajbos/be je KopuUcTUTH
or onepartop:
if x <20 or x > 40:
print(‘Vrednost je izvan zeljenog opsega’)

060 Ctpoxu ycnosm 3a No3ajMmuuy HOBLA

min_plata = 300000.0

min_godina = 2

plata = float(input('Uneti godisnju zaradu: '))

godine _na_poslu = int(input('Uneti godine na trenutnom poslu: "))

if plata >= min_plata and godine_na_poslu >= min_godina:
print('Kvalifikovan si za pozajmicu.")

elif plata >= min_plata and godine_na_poslu < min_godina:
print('Moras biti zaposlen najmanje', min_godina, 'godina.')

elif plata < min_plata and godine_na_poslu >= min_godina:
print('Moras zaradjivati najmanje ', format(min_plata, ',.2f"), \

' dinara godisnje da bi se kvalifikovao.', sep='")

else:

print("Uneti podaci nisu korektni.™)

061 Bnakm ycnosm 3a no3ajMmuLy HOBLA

min_plata = 300000.0
min_godina = 2
plata = float(input('Uneti godisniju zaradu: "))
godine_na_poslu = int(input('Uneti godine na trenutnom poslu: "))
if plata >= min_plata or godine_na_poslu >= min_godina:
print('Kvalifikovan si za pozajmicu.')
elif plata < min_plata and godine_na_poslu < min_godina:
print('Moras biti zaposlen najmanje ', min_godina, godine ili ' \
'moras zaradjivati najmanje ',format(min_plata, ',.2f"), \
' dinara godisnje da bi se kvalifikovao.', sep='")

else:
print("Uneti podaci nisu korektni.")
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MNuTtarba 1 3agaum 3a CaMoCTanaH pas

3agaum
0145 HekKa cy BpegHocTn npomersueux a = 2, b =4, c = 6. Koju cy pesyntati cnegehux ycnosa:
a=4o0rb>2
6 <= c and a > 3
1!=bandc =3
a>-1loracx<=b
not (a > 2)

0146 Hanucatn nporpam Koju Tpaxu yHoc 6poja rogmnHa ocobe. Mporpam npuKkasyje nopyky y
33aBMCHOCTM 04, TOra A3 /M Cy YHeTe roguHe 3a 6eby, aete, TMHejLlepa Uan ogpacaor npema
cnegehem ynyTcTsy:

AKo ocoba ca 1 rogMHOM Man matrbe, ocoba je 6eba.

AKo je ocoba ctapuja og 1 roanHe ann mnaha og 13 rogmHa, ocoba je gete.

AKo ocoba nma Hajmarbe 13 roamHa, anu U marse o, 18 roanHa, ocoba je TuHejuep.
AKo je ocoba cTtapa Hajmame 20 roanHa, ocoba je ogpacna.

0147 O6jacHMTK LWITa je pe3ynTaT KoAa U 3aLTo:

a=>5

b =10

if b == @ and x ==
pass

else:
print("OK")

0148 ObjacHWTM WITa je pe3ynTaT Koda W 3aLlTo:

a=>5

b =10

if a == 5 or x == 5:
print("0K")

else:
pass

0149 AKo je Bpeme CyH4YaHO M aKo je Hema BETpPa M ako je TemnepaTypa Beha og 30 cTeneHun, naemo Ha
nsnet. lam ako ako je ako je Temnepatypa Beha og 30 cTeneHn nam je Bpeme CyH4aHO MAEMO Ha
nsnet. Y 6uno Kojem apyrom cayuyajy, nsnet ce Hehe ogpkatu. HanucaTn nporpam Koju wasme
oarosapajyhy nopyKky Koja 3aBMCKM 04, yCN0Ba 3a 04/1a3aK Ha U3NeT.

0150 HanucaTtn Kog Koju npeTBapa YHeTu LLeo no3ntmeaH 6poj y oncery oa 1 ao 10 v npetBaparay
oaroapajyhun Pumckum 6po;j.

0151 3a yHelleHN 6p0oj CEKYHAM HA eKpaHYy MCINCATU KOIMKO je TO MUHYTA, CaTU U AaHa Y Lenum
6pojeBmuma (Hnp, 33568 cekyHam gaje 0 dana 9 sati 19 minuta 28 sekundi).

0152 HanucaTtn KoA Koju 3a YHETU MeceLl, UCnucyje Koje je rogmwme Aoba Tora meceua.
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